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Відгук на 

 освітню програму  «Міжнародна торгівля»  

першого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 292 Міжнародні економічні відносини 

галузі знань 29 Міжнародні відносини 

 

Структурна перебудова, що наразі здійснюється у всіх секторах 

національної економіки та сферах, потребує відповідного кадрового 

забезпечення. Підготовка фахівців, здатних вирішувати нагальні завдання 

щодо відновлення економіки України в умовах воєнного стану формує нові 

виклики для сфери освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі 

освіти, зокрема економічної, зорієнтують заклади вищої освіти на 

підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими 

фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку. 

Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки 

викладач, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими 

уміннями і навичками вміло здійснювати педагогічну взаємодію і 

спроможний ефективно використовувати новітні педагогічні технології. 

Саме ці пріоритети щодо підготовки фахівців у сфері 

зовнішньоторговельної діяльності, на наше переконання, закладено в ОПП, 

що рецензується. 

Представлена освітньо-професійна програма «Міжнародна торгівля», 

розроблена робочою групою  з урахуванням Стандартів та рекомендацій 

щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти, 

розпоряджень МОН України.  В програмі чітко виписані компетентності та 

розкрито в повному обсязі зміст та результати, які отримує здобувач 

освітнього впродовж навчального процесу, а також визначено перелік 

вимог до фахівця зазначеного рівня. 

Ознайомлення із ОПП «Міжнародна торгівля» дозволяє стверджувати, 

що зміст підготовки здобувачів вищої освіти за окресленим рівнем 

розробниками розкривається через терміни результатів навчання. Чітко 
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ідентифіковано загальні компетентності як універсальні компетентності, 

що не залежать від предметної області, але є важливими для подальшої 

професійної та соціальної діяльності здобувача в сфері міжнародної 

торгівлі та для його особистісного розвитку.  

Варто також підкреслити, що розробниками розкрито спеціальні 

(фахові, предметні) компетентності як такі, що залежать від предметної 

області зовнішньоторговельних відносин та є важливими для успішної 

професійної діяльності за обраною здобувачем спеціальністю.  

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 

«Міжнародна торгівля» Державного торговельно-економічного 

університету є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній 

характеристиці та може бути рекомендована для введення в дію.  

 

 

 

 

З повагою, 

Голова Правління                                                                                  Костянтин НІЖЕЙКО 


